



24 декабря в нашей гимназии для 5

---

В программе были следующие номера:

1. Сказка «Почему снег белый», на немецком языке - 6-2 класс;
2. Песня «О Tappengebaut», на немецком языке – 6-2 класс;
3. Отрывок из сказки «Госпожа метелица», на немецком языке - 9а класс;
4. Сказка «Снежная Королева», на английском языке – 5-1 класс.

Завершило рождественский концерт выступление гимназического хора, исполнившего песни на немецком и английском языках:

В исполнении ансамбля хора:

1. К.М. фон Вебер, Sanctus
2. Ц. Франк, Panis Angelicus

В исполнении хора:

1. Тропарь Рождества Христова 4-го гласа
2. J.Falk. O, du broliche – o du selige
3. Английская рождественская песня: «Christmas is a time to love»
4. А. Крылатов, «Снежинка», песня из телефильма «Чародеи»
5. Английская рождественская песня «Sailing»
6. Грибер, Stille Nacht
7. Английская рождественская песня: «Jingle Bells»

Нужно отметить, что подобный концерт (одновременно на двух языках) проводится в нашей гимназии впервые. Но организаторы уверены, что благодаря своему большому успеху, он станет ежегодным.

